



IMPORTANT PRODUCT + SAFETY INSTRUCTIONS

Hrvatski

VAŽNE UPUTE O PROIZVODU I SIGURNOSTI (HRVATSKI)

Pročitajte sljedeće važne upute o proizvodu + sigurnosti te ih sačuvajte za buduću referencu.



Upotreba ovog proizvoda suprotno uputama može uzrokovati ozljede ili materijalnu štetu na proizvodu ili drugoj imovini.

Postupajte oprezno kad koristite uređaj Karma Grip i dodatke kao sastavni dio svog aktivnog životnog stila.



Kako biste izbjegli moguću ozljedu:

- Koristite uređaj Karma Grip i dodatke na tjelesnoj opremi samo kod aktivnosti koje ne uključuju udarce.
- Tijekom primjene uvijek izbjegavajte doticaj s drvećem i ostalim predmetima u okolini.



Nemojte ispuštati, rastavljati, mijenjati, lomiti, savijati, izobličavati, bušiti, uništavati, grijati u mikrovalnoj pećnici, spaljivati niti bojiti Karma Grip. JAMSTVO NE POKRIVA ŠTETE NITI KVAROVE UZROKOVANE VODOM.

Ne umećite druge predmete u otvore na Karma Grip, kao što su USB priključci.

Ne upotrebljavajte uređaj Karma Grip ili dodatke ako su oštećeni, npr. napuknuti, probušeni ili u doticaju s tekućinom.

Dodirivanje unutarnjih dijelova može uzrokovati ozljedu, izlaganje udaru i/ili električne ili mehaničke opasnosti. Ako se Karma Grip ili dodaci slome i unutarnji dijelovi postanu izloženi, za pomoć se obratite korisničkoj podršci tvrtke GoPro.



Karma Grip sadrži litij-ionsku bateriju koja napaja proizvod kada je sastavljen i u upotrebi. Bateriju koja je isporučena s uređajem Karma Grip ne smiju popravljati sami korisnici.

Baterije u proizvodu moraju se napuniti prije upotrebe. Uvijek upotrijebite ispravan punjač, a upute o ispravnom punjenju potražite u uputama proizvođača ili priručniku za opremu.



Ne pokušavajte ukloniti bateriju na ručki uređaju Karma Grip jer bi to moglo dovesti do ozljeda ili izlaganja udaru. Uočite li ozbiljno pregrijavanje, dim ili miris paljenja koji izlazi iz uređaja Karma Grip, isključite ga i nemojte upotrebljavati. Za pomoć se obratite korisničkoj podršci tvrtke GoPro.

Nemojte uključivati Karma Grip ako je mokar. Ako je Karma Grip već uključen, isključite ga i odmah uklonite bateriju ako je to moguće. Ostavite proizvod da se temeljito osuši prije ponovno upotrebe.

Tekućina u bateriji može uzrokovati teške opekotine kože i očiju. U malo vjerojatnom slučaju da tekućina baterije procuri na kožu, isperite zahvaćeno područje velikom količinom vode i odmah potražite liječničku pomoć.

Budite pažljivi prilikom pričvršćivanja kamere na Karma Grip ili dodatke kako biste izbjegli oštećenja stabilizatora kamere jer je to osjetljiv uređaj. Iz sigurnosnih razloga upotrebljavajte samo originalne dijelove tvrtke GoPro koji su isporučeni ili kupljeni uz uređaj Karma Grip. Jamstvo ne pokriva štetu nastalu upotrebom neovlaštenih priključaka. Ovlaštene dodatke možete pronaći na stranici gopro.com.

1. Pročitajte ove upute.
2. Sačuvajte ove upute.
3. Obratite pažnju na sva upozorenja.
4. Slijedite sve upute.
5. Ne upotrebljavajte Karma Grip blizu vode.
6. Čistite samo suhom krpom.

7. Sve popravke prepustite ovlaštenom osoblju. Popravak je potreban kada je uređaj oštećen na bilo koji način, primjerice ako je oštećen mrežni kabel ili utičnica, ako je prolivena tekućina ili ako su u uređaj upali strani predmeti, ako je uređaj izložen kiši ili vlazi, ne radi ispravno ili je pao na pod.

Ograničeno jamstvo

Tvrtka GoPro jamči da će uređaj Karma Grip ili dodaci u razdoblju od jedne (1) godine od izvornog datuma kupnje pod uvjetom normalne upotrebe biti ispravni u pogledu na materijal i izradu. U slučaju kvara za pomoć se obratite korisničkoj podršci tvrtke GoPro (gopro.com/help). Jedina obaveza tvrtke GoPro vezana uz jamstvo jest da po vlastitom odabiru popravi ili zamijeni Karma Grip ili dodatke. Jamstvo se ne odnosi na proizvode koji su oštećeni zbog zloupotrebe, nezgode ili uobičajenog trošenja. Oštećenja nastala zbog upotrebe baterija, kabela za napajanje te drugih dodataka ili uređaja za punjenje/ponovno punjenje baterija koje ne proizvodi tvrtka GoPro također nisu obuhvaćena ovim ili bilo kojim drugim jamstvom. SVA IMPLICIRANA JAMSTVA U POGLEDU PRIKLADNOSTI ZA PRODAJU ILI ZA ODREĐENU PRIMJENU OGRANIČENA SU NA TRAJANJE OVOG JAMSTVA. TVRTKA GOPRO ODRIČE SE SVIH DRUGIH IZRIČITIH ILI IMPLICIRANIH JAMSTAVA I UVJETA. U MJERI DOZVOLJENOJ ZAKONOM, TVRTKA GOPRO NI U KOJEM SLUČAJU NEĆE BITI ODGOVORNA NI ZA KAKAV GUBITAK PODATAKA, PRIHODA ILI DOBITI TE NI ZA KAKVE POSEBNE, SLUČAJNE, NEIZRAVNE, POSLJEDIČNE ILI KAZNE NE ŠTETE, BEZ OBZIRA NA TO KAKO SU NASTALE, KOJE PROIZLAZE ILI SU POVEZANE S UPOTREBOM ILI NEMOGUĆNOŠĆU UPOTREBE UREĐAJA KARMA GRIP ILI DRUGIH SRODNIH PROIZVODA, ČAK I AKO JE TVRTKA GOPRO UPOZORENA NA MOGUĆNOST NASTANKA TAKVIH ŠTETA. NI U KOJEM SLUČAJU OBVEZA TVRTKE GOPRO NE PRELAZI IZNOS KOJI STE PLATILI ZA KARMA GRIP ILI SRODAN PROIZVOD. Pojedine nadležnosti ne dopuštaju ograničenja na trajanje impliciranog jamstva te isključenje ili ograničenje slučajne ili posljedične štete, stoga se gore navedena ograničenja možda ne odnose na vas. Jamstvo vam daje određena zakonska prava, a možete imati i druga prava, ovisno o nadležnosti.

Potrošači iz Europske unije: Tvrtka GoPro omogućuje razdoblje od dvije (2) godine od izvornog datuma kupnje letjelice Karma te dijela ili dodatne opreme za letjelicu Karma i besplatno ograničeno jamstvo proizvođača krajnjem kupcu. To ni na koji način neće ograničiti prava potrošača koja imate prema lokalnom zakonu o zaštiti potrošača, već vam daje dodatna

prava. Jamstvo podliježe sljedećim uvjetima i odredbama. Tvrtka GoPro jamči da će vaš proizvod biti bez nedostataka u materijalu i izradi uz normalnu upotrebu u razdoblju od dvije (2) godine od izvornog datuma kupnje ako se upotrebljava u skladu s uputama u relevantnom korisničkom priručniku tvrtke GoPro (gopro.com/help). U slučaju kvara za pomoć se obratite korisničkoj podršci tvrtke GoPro (gopro.com/help) i budite spremni predočiti izvornu potvrdu o plaćanju. Jedina obaveza tvrtke GoPro prema ovom jamstvu jest da po vlastitom izboru popravi ili zamijeni neispravan proizvod. Jamstvo se ne odnosi na proizvode tvrtke GoPro koji su oštećeni zbog zloupotrebe, nezgode ili uobičajenog trošenja i habanja. Jamstvo se ne odnosi na proizvode tvrtke GoPro koji su oštećeni zbog popravaka koje nije izvršila tvrtka GoPro ili ovlašteni predstavnik tvrtke GoPro.

Australski potrošači: Pogodnosti koje pruža ograničeno jamstvo tvrtke GoPro dodatak su ostalim dostupnim pravilima i pravnim sredstvima. Naša roba dolazi uz jamstvo koje australski zakon o zaštiti potrošača ne može isključiti. Imate pravo na zamjenu ili povrat novca zbog velikog kvara te na naknadu za bilo koji drugi razumno predvidivi gubitak ili štetu. Također imate pravo na popravak ili zamjenu proizvoda ako se pokaže da nije prihvatljive kvalitete, a kvar se ne klasificira kao veliki kvar.



Simbol znači da se proizvod prema lokalnim zakonima i propisima mora odložiti u otpad zasebno od kućnog otpada. Kada proizvod dosegne rok trajanja trajanja, odnesite ga na sabirno mjesto koje su odredile lokalne vlasti. Pojedina sabirna mjesta prihvaćaju proizvode besplatno. Zasebno prikupljanje i recikliranje proizvoda u trenutku odlaganja pomoći će u očuvanju prirodnih resursa te osigurati reciklažu na način koji štiti ljudsko zdravlje i okoliš.



Ovime tvrtka GoPro, Inc. izjavljuje da je vrsta opreme Karma Grip tvrtke GoPro (KWSS1) sukladna s direktivom 2014/35/EU i ostalim važećim direktivama EU-a.

Cjeloviti tekst deklaracije o sukladnosti EU-a dostupan je na sljedećoj internetskoj adresi: gopro.com/help.

IZJAVA SAVEZNE KOMISIJE ZA KOMUNIKACIJE (FCC)

Uređaj je sukladan s dijelom 15. Pravila FCC-a. Rad podliježe sljedećim dvama uvjetima: (1) Uređaj ne smije uzrokovati štetne smetnje; i (2) Uređaj mora prihvatiti sve vrste smetnji, uključujući smetnje koje mogu uzrokovati nepoželjan rad.

NAPOMENA: Oprema je ispitana i odgovara ograničenjima za digitalne uređaje klase B, u skladu s dijelom 15. Pravila FCC-a. Navedena ograničenja osmišljena su za pružanje razumne zaštite od štetnih smetnji u stambenim instalacijama. Oprema proizvodi i može zračiti radiofrekvencijsku energiju te ako se ne instalira i upotrebljava u skladu s uputama, može uzrokovati štetne smetnje radijskim komunikacijama.

Međutim, nema jamstva da se smetnje ipak neće pojaviti u pojedinim dijelovima instalacije. Ako oprema uzrokuje štetne smetnje radijskom ili televizijskom prijemu, što se može utvrditi isključivanjem i uključivanjem opreme, potiče se korisnika da pokuša ispraviti sučelje poduzimajući jednu ili više mjera navedenih u nastavku:

- Preusmjerite ili premjestite antenu.
- Povećajte udaljenost između opreme i prijemnika.
- Spojiti opremu u utičnicu na drukčijem strujnom krugu od onog na koji je spojen prijemnik.
- Potražite pomoć prodavača ili iskusnog radijskog/TV tehničara.

Isporučeni zaštićeni USB kabel mora se upotrebljavati s ovom jedinicom kako bi se osigurala sukladnost s ograničenjima FCC-a klase B.

Propisi IC-a

Ovaj uređaj sukladan je s RSS standardima Industry Canada koji su oslobođeni licence. Rad podliježe sljedećim dvama uvjetima: (1) Uređaj ne smije uzrokovati smetnje; i; (2) Uređaj mora prihvatiti sve smetnje, uključujući smetnje koje mogu uzrokovati nepoželjan rad uređaja.

Ovaj digitalni uređaj klase B u skladu je s kanadskom normom ICES-003.

GoPro, Inc. 3000 Clearview Way, San Mateo, CA 94402, USA
GoPro GmbH, Floessergasse 2, 81369 München Deutschland

REGULATORY INFORMATION

Europe



New Zealand

R-NZ

China



Visit **gopro.com** for more information

REVB